



基地大、品质优，原料地道有保障 铁皮枫斗选“森山”的理由之二

据国家权威部门公布，铁皮枫斗野生资料濒临灭绝，那么“森山”铁皮枫斗从何而来？重视原料基地的建设，确保铁皮枫斗原料的正宗和地道，是“森山铁皮枫斗”深受消费者厚爱的一大重要因素。投入铁皮枫斗行业十年来，“森山铁皮枫斗”不断加大投入，国家级的仿野生铁皮石斛种植基地面积已经达千亩。位于浙江省金华市高新农业示范园区内的铁皮石斛组培基地和位于金元名医滋阴大师朱丹溪故里——义乌佛堂等地的多个铁皮石斛种植基地，是“森山铁皮枫斗”笑傲市场的基石。据上海中药研究所、中国科学院华南药用植物研究所、浙江省药检所等权威检测部门检测，“森山铁皮枫斗”原材料的两个主要指标——总氨基酸含量、石斛多糖超过野生铁皮枫斗。

世界一流的组培中心

“森山”铁皮枫斗组培中心位于金华城郊高新农业科技示范园。中心的智能大棚采用的是世界一流水平的高科技设备，采用电脑控制温度、光照、湿度等物理指标，一般温度常年设置在25℃左右，因为铁

皮石斛在15℃以下就无法生长。目前，大棚内有组培苗200多万瓶，到明年四五六3个月，这些组培苗都将移植到仿野生生态大田里继续生长。

中心的智能温室，可以利用自然光进行光度、温度和湿度的调节。里面有灭菌室、病毒检验室、接种室等，全部安装了紫外线消毒设备，其中接种室的无尘程度达到100万级，全部采用不锈钢设备。组培室里使用的是世界上最先进的德国产高效节能灯，其光谱近似太阳光，十分有利于组培苗的生长。目前，组培中心每年可培育铁皮石斛苗500多万瓶，能够满足“森山”不断增加的仿野生大田栽培基地循环种植所需。

中国最大的名贵珍稀药用植物基地

“森山”铁皮枫斗栽培基地坐落在一代医宗、古代铁皮石斛研究的集大成者、著名的“滋阴理论”创始人朱丹溪的故里——义乌。那里有“森山”的千亩铁皮石斛仿野生种植基地，也是“国家十五科技攻关项目”等4个国家级重要科技项目的基地。目前，十五科技攻关项目已经通过国家鉴定验收，在五个方

面有重大创新，达到了国际先进水平。这意味着“森山”在铁皮石斛种植技术上又迈上了一个新台阶。

基地位于连绵横亘的塔山脚下，四周筑有高高的围墙。据基地工作人员介绍，围墙总长达十余里，绕围墙走一圈得好一两个小时。走进基地的大门，就听到潺潺的流水声，在一片广无边际的黑色遮阳棚下面，是一排排整齐、郁郁葱葱的铁皮石斛（干品称铁皮枫斗）。

在基地中心，有一幢别致的建筑，这里是“森山”第二研发中心，以及铁皮石斛品质检测中心。“森山”目前已有高标准仿野生种植基地1000多亩，3年内将扩大到3000亩。

据中国铁皮石斛之父张治国教授介绍，人工栽培铁皮石斛其温光湿度指标要完全仿野生环境，植物以气生根，根不入土，吸日月之精华……据上海中药研究所、华南药用植物研究所等权威机构检测，“森山”种植的铁皮石斛的总氨基酸含量、石斛多糖已超过野生的铁皮石斛。只有这样高品质的原材料资源，才能保证铁皮枫斗产品的保健和药用价值。

森山铁皮枫斗质量有保证

世界中医药学会联合会副会长、国家新药评审专家、北京中医药大学原校长 龙致贤

森山铁皮枫斗胶囊和颗粒剂已批准为保健食品推销市场，有滋阴、增加机体免疫的作用。以铁皮石斛为主要原料的保健食品市场不多见，对中老年人的适用有较大的市场前景，其石斛药材由本公司大棚培植成功，符合国家食品药品监督管理局的要求（GMP）保证原材料的质量，同时保证了产品的质量。

铁皮石斛人工培植成功有重要意义和价值，铁皮石斛是国家保护品种，属濒危植物，禁控禁采。森山集团培植成功解决中药的缺补原料，保护了生态，同时该公司实行

自种、自产、自制（制剂）、自销一条龙，保证了产品的质量。

森山集团应用现代科学技术组培铁皮枫斗成功，而且在药理研究中亦证实组培的铁皮枫斗与野生的一样、具有抗缺氧，提高机体免疫功能作用，从而使仙草进入寻常百姓家成为可能。森山铁皮枫斗以铁皮石斛为主药，配以少量名贵中药材，经科学方法精制而成，由于处方选药精良，配伍得当，深得“善补阴者必于阳中求阴，则阴得阳生而泉源不竭”的中医组方配伍原则，能使药效获得充分的发挥。

健康感悟

健康需要不断储蓄

现在很多人都抱怨工作太忙没有时间运动，其实运动就在我们生活当中，就看有没有恒心和毅力挤出时间来锻炼了。

我相信“生命在于运动”。现在的物质条件很好，很多时候人们都习惯了便捷的生活。自己开车或者坐出租车上班，逛商场有电梯，连走路都省了，所以现在的“富贵病”很多，身体过胖、血压高、血脂高，都是人们疏于运动造成的。

现代人工作确实是很忙，不仅没有很多的时间来锻炼，而且对身体素质的要求

也越来越高。不过我比较善于挤时间来锻炼，有一次我们单位组织去爬泰山，很多人都毫不犹豫地选择了坐缆车上山，但我和一些同事就坚持自己爬山。一方面我觉得这算是对自己身体素质的一种检验，另一方面也是抓住每一个机会在锻炼自己，而且有时候只有有了爬山的过程才能够真正感受到爬上山以后“一览众山小”的乐趣和成就感。

在运动的同时，还要注意营养与保健。确保自身机体阴阳平衡。

文/晓夜

把真正的铁皮枫斗 送给你最敬重的人！

森山健康VIP会所，您健康的家园
森山健康VIP会所，至尊生活的享受

会员特供产品优惠，多重健康服务活动
拥有森山，健康相伴，您还等什么？

免费健康咨询热线：8008579665 传真：0579-5421207
杭州市场部电话：0571-87795355 www.zjsenyu.com



铁皮枫斗

著名影视艺术家
森山品牌大使 高明



今天健康送森山